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Ο π. Νίκων ο Αγιορείτης στην Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Προσκεκλημένος της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου 
ο π. Νίκων ο Αγιορείτης βρίσκεται, επί τριήμερο στην Κίσαμο, 
διακονώντας το ιερό Μυστήριος της Εξομολογήσεως στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος, Κισάμου.

Ελπιδοφόρα η προσέλευση δεκάδων-εκατοντάδων προσώπων, κυρίως νέων 
ηλικιών, αναμένοντας έως και τις μεταμεσονύκτιες ώρες, για να μετέχουν του 
ιερού Μυστηρίου, το οποίο, ως ανέφερε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου 
κ. Αμφιλόχιος, «ελαφρύνει και ελευθερώνει την ψυχή».

Το εσπέρας της Παρασκευής των Δ΄ Χαιρετισμών ο Γέροντας Νίκων ομίλησε στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, αμέσως μετά την Ακολουθία 
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των Δ΄ Χαιρετισμών, τους οποίους έψαλλε ενώπιον της Ιεράς και Θαυματουργού 
Εικόνος Παναγία η «Γιάτρισσα» ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος, 
καλωσορίζοντας και ευχαριστώντας, με λόγους σεβαστικούς, τον σεβαστό 
Γέροντα και σημειώνοντας: «Ζωή μυστικής ευωχίας η γλυκιά μας Παναγία χαρίζει, 
μυστικώ τω τρόπω, σε όλα τα παιδιά Της, την πληρότητα, την εσωτερική ειρήνη 
και χαρά που η Ίδια βίωσε μέσα στην ησυχία, την αγία υπακοή και σιωπή. Αυτής 
της εσωτερικής, καρδιακής, χαράς και ζωής καλεί όλους μας να γίνουμε κοινωνοί 
και μέτοχοι», δίδοντας τον λόγο στον σεβαστό ομιλητή τον οποίο χαρακτήρισε 
«σύγχρονο ιεραπόστολο» και ευχαριστώντας τον «εκλεκτό συνεργάτη της 
Ι.Μητροπόλεως κ. Εμμανουήλ Μποτωνάκη, στον οποίο έχει ανατεθεί η διακονία 
φροντίδας, μετακίνησης, του π. Νίκωνος και της συνοδείας του». Ακολούθως ο π. 
Νίκων, με τον γνωστό γλαφυρό και παραστατικό του τρόπο, ο οποίος μιλά στις 
ψυχές, ευχαριστώντας δια την πρόσκληση, αναφέρθηκε στο Πρόσωπο της 
Παναγίας μας, σημειώνοντας μεταξύ άλλων: «Τα της πίστεως μας εάν δεν τα 
ζήσουμε, δεν θα τα γνωρίσουμε, καθώς η πίστις μας δεν είναι φιλοσοφία, είναι 
ζωή. Την Παναγία την γνωρίζουμε με την χάρι του Αγίου Πνεύματος. Όταν 
γνωρίσεις κάποιον τον αγαπάς και όταν τον αγαπάς τον γνωρίζεις. Διδάσκει η 
Παναγία μας ότι για να σωθούμε χρειάζεται να συνεργαστούμε με τον Θεό, όπως 
συνεργάστηκε η Ίδια, δια της οδού της ταπεινώσεως. Δεν μας σώζει ο Θεός δια 
της βίας, χρειάζεται και η δική μας συνεργία. Μέσα από Εκείνη θα οδηγηθούμε 
στην πίστη μας και θα γνωρίσουμε τον Χριστό.» κατέληξε ο σεβαστός ομιλητής, 
καλώντας τους πολυπληθείς προσκυνητές που είχαν κατακλύσει τον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Κισάμου, όπως μετέχουν της 
Μυστηριακής ζωής και της λατρευτικής ζωής της Εκκλησίας, καταλήγοντας «.. 
μέσα από τα Μυστήρια σωζόμαστε».










